

休閒便利貼



旅遊·美食·活動一把抓

整理／公關部

提供最貼近您需求的休閒生活資訊



二〇一七沙雕藝術季  
福隆金沙十年有成

時間：五月六日至七月九日

東北角鹽寮至福隆一帶的黃金沙灘，砂質屬石英沙，和水後可塑性佳、易膠著，被世界沙雕協會鑑定為台灣最適合沙雕的場所，自二〇〇八年起舉辦第一屆「福隆沙雕藝術季」，迄今邁入第十屆，逐年創造人潮佳績。

今年沙雕主題為「福隆金沙十年有城」，透過沙雕師高超精湛的工藝技術打造一座奇幻金沙城，以金沙細緻雕刻出十歲小女孩的異想奇幻世界，民眾可以通過奇幻世界的沙雕大門，進入城堡故事的嘉年華慶典，欣賞如迎賓噴水池、奇幻花園、天使的快樂夥伴、惡魔的義氣兄弟等等精彩沙雕座，邀請大家一起共享福隆沙雕十週年的饗宴。



奧塞美術館三十週年  
台北故宮經典再現

時間：即日起至七月二十四日

為紀念法國最具代表性博物館——奧塞美術館建館三十週年，特舉辦「印象·左岸——奧塞美術館30週年大展」，精心挑選館藏經典名作於台北故宮博物館展

出，完整呈現十九世紀下半葉西方藝術史上的重要運動。

此展共分為五大展區：浪漫主義與古典主義、學院派與寫實主義、印象派與自然主義、象徵主義與折衷主義、二十世紀現代藝術之起源，展出包括梵谷、米勒、雷諾瓦、莫內、塞尚、高更、寶加、秀拉與德拉克洛瓦等殿堂級藝術大師共計六十九件世紀經典名作，總保值得超過四億歐元（約台幣一五〇億）。其中梵谷的《午睡》、米勒的《拾穗》與雷諾瓦的《彈鋼琴的少女》等曠世鉅作更為此生必看之不朽經典，此展可謂近年台灣最令人期待的藝術盛事。



二〇一七搞怪便展  
臭味相投邀你入場

時間：即日起至六月十一日

不要懷疑，大便也能辦展！「人生自古誰無屎」，「屎」，或稱「大便」，別稱「黃金」，是消化系統中最後一個步驟所產生的廢棄物。便便展近距離呈現日常生活中最不起眼的一環，透過視覺及嗅覺的接觸、有趣好玩的互動裝置，為大小觀眾帶來充實的便便之旅！無論你如何避之性恐不及，都不能

否認便便與我們的日常生活息息相關。便便結合知識、體驗與玩樂，將便便變成新鮮、好玩又酷炫的展覽藝術，透過腸道大冒險、便便競賽車、便便鞦韆繩、便便OK等一系列的互動遊戲，給予參觀者全新的感官體驗。即日起，邀請臭味相投的你，一起到國立台灣科學教育館找「便」趣！



### 世界兒童手作藝術節 打造專屬兒童的歡樂園

時間：即日起至五月三十日

近年來，手作OK活動愈來愈盛行，而運用想像力與創造力，結合而成的兒童手作藝術，讓小朋友不僅可以充分發揮想像力，更可以自己動手做出自己的藝術品，目前許多觀光工廠都有推出兒童OK體驗課程，滿足親子同遊的需求。二〇一七世界兒童手作藝術節應運而生，是目前唯一結合超過二十五項兒童手作藝術的園區。

世界兒童手作藝術節不僅有來自世界十二國OK主題館、超過二十五項兒童手作藝術體驗，更有全台灣最大的氣墊遊戲區、童話劇場、兒童電動超跑、小

火車、多項熱門遊戲館、說故事屋等，加上童話主題造景園區，絕對豐富的內容，不僅是一個創舉，也是一個專屬兒童藝術歡樂的饗宴。



### 二〇一七客家桐花祭 展現白色浪漫風華

時間：即日起至五月三十一日

每年春夏交替之際，台灣嘉義以北山區、東部的花蓮、台東，到處都可以欣賞到油桐花滿山遍野的雪白美景，尤其是桃園、新竹、苗栗一帶的客家庄，沿著台三線、北二高、四、五月間一片白雪紛飛，織就白靄靄的山頭，形成台灣最美的風景。

客家人經歷兩、三百年「開山打林」的歷史，滿山遍野的油桐樹，曾是客家人早年重要的經濟作物，隨著時代變遷，油桐樹的經濟價值雖不復存在，但是強勁的生命力，是客家庄經濟變遷最好的見證。桐花祭以雪白桐花為意象，舉辦路跑、健行、漫遊、品茶、藝遊、婚禮、音樂會、野餐等結合桐花的相關活動，傳遞客家人敬天地、重山林之傳統，更以桐花、山林之美為表，客家文化、歷史人文為核心，展現客家風華。



### 吉卜力動畫世界 六月高雄盛大展出

時間：六月十七日至九月一日

今年夏天高雄最吸睛的人氣特展「吉卜力的動畫世界」，集結高畑勳、宮崎駿兩大導演之作品大成，重現吉卜力經典動畫場景。「吉卜力的動畫世界」特展台北及台中場展出深獲粉絲好評，今夏因應廣大高雄粉絲的呼喚，特展將於高雄國立科學工藝博物館展出。

特展內全部經典動畫場景及展品，皆由吉卜力工作室親自設計、監製，以大型立體造景呈現，更透過「肉眼錯視」的呈現方式營造出空間景深的立體感，讓民眾彷彿置身於吉卜力的動畫世界內。「天空之城」、「龍貓」、「魔女宅急便」、「紅豬」、「平成狸合戰」、「魔法公主」、「神隱少女」、「霍爾的移動城堡」、「崖上的波妞」，九部動畫超過二十三個經典場景，你可以跟等身大的龍貓、小月及小梅一起等公車、坐在無臉男旁一起搭乘電車……

除此之外，還有首次在台曝光的「輝姬物語」珍貴手稿，以及獨家設計、台灣展覽限定周邊商品，讓粉絲拍得開心、買得盡興。